
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Sobre a falta de condições das instalações do Comando Distrital de Braga da PSP e da

Esquadra ali localizada, o Grupo Parlamentar do PCP tem, no decurso de várias legislaturas

incluindo a atual, denunciado e exigido a realização de intervenções para as corrigir. Assim

como tem defendido a construção de um novo edifício para o Comando Distrital de Braga e para

a Esquadra, por entender que só desta forma se garantirá melhores condições de trabalho e de

conforto para os agentes e a prestação de um serviço de qualidade aos cidadãos que ali se

deslocam.

Esta semana, foi noticiado que agentes da PSP de Braga denunciaram as “péssimas condições

existentes no vestiário” que se traduzem na “ausência de eletricidade, esgotos e baratas”.

A peça jornalística dá conta que a PSP informou que “já foram feitas duas desinfestações e que

se está a estudar uma forma de resolução do problema dos esgotos”.

Como já acima referido, a degradação das instalações da Esquadra da PSP está há muito

identificada, tendo havido, por diversas vezes, promessas para a construção de um novo edifício

para a PSP, mas, tais promessas tardam em concretizar-se.

Pelo exposto e, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicita-se ao

Governo que, através do Ministério da Administração Interna, preste os seguintes

esclarecimentos:

Reconhece o Governo o estado de degradação das instalações da PSP de Braga? Que

medidas imediatas vão ser tomadas para corrigir as más condições existentes no vestiário da

Esquadra da PSP de Braga? Quando serão realizadas essas medidas?

1.

Como é que o Governo avalia as instalações da Esquadra da PSP de Braga e do Comando

Distrital? Considera-as adequadas às suas funções?

2.

O Governo tem a perspetiva de construção de um novo edifício para o Comando Distrital de

Braga? Em caso afirmativo, qual é o horizonte temporal para a sua concretização?

3.



Palácio de São Bento, 20 de junho de 2019

Deputado(a)s

CARLA CRUZ(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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